
75,5

76
,0

76,
5

77,0

77,
5

78,0 78
,5

79,0

79,5

80,0

80,5

81,0

ZO
 

KO
 

ZP 

ZP 

ZP
 

ZP 

ZP 

ZP 

ZP
 

ZP
 

ZP 

ZP 

ZP 

ZP 

KP 

K
P
 

KP 

KP 

KP 

K
P
 

K
P
 

K
P
 

KP 

KP 

KP 

K
O
=ZP
 

KO
=ZP 

KO=ZP 

K
O
=ZP
 

KO=ZP 

KO
=ZP K

O
=ZP
 

K
O
=ZP
 

KO
=ZP 

KO=ZP 

KO
=ZP 

KO=ZP 

K
O
=ZP
 

KO
=ZP 

K
O
=ZP
 

K
O
=ZP
 

KO=ZP 

KO=ZP 

KO=ZP 

K
P
=ZO
 

K
P
=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO 

K
P
=ZO
 

KP=ZO 

KP=ZO
 

K
P
=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO
 

KP=ZO 

KP=ZO
 

KP=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO 

KP=ZO 

KP=ZO 

KP=ZO 

BO
 

BO
 

BO 

B
O
 

BO
 B

O
 

BO 

BO
 

Lk1=45,060m; Lk2=55,890m

D=83mm

R=200,000m

Lk1=55,890m; Lk2=34,870m

D=83mm

R=200,000m

Lk1=39
,680m;

 Lk2=3
2,390m

D=72m
m

R=180
,000m

Lk1=
36,40

0m; L
k2=3

8,720
mD=72

mmR=18
0,000

m

Lk1=3
8,720

m; Lk
2=52,

100mD=72
mm

R=18
0,000

m

Lk1=45,060m
; Lk2=41,340m

D=70mm
R=199,000m

Lk1=38,900m; Lk2=36,350m

D=70mm

R=200,000m

Lk1=26,080m; Lk2=37,020m

D=56mm

R=280,000m

Lk=45,0
60m

D=77m
m

R=200,
000m

Lk1=45,060m; Lk2=48,540m

D=77mm

R=200,000m

Lk1=49,120m; Lk2=45,060m

D=78mm

R=199,000m
Lk=

34,
010

mD=3
5m

mR=4
00,

000
m

Lk=4
5,030

mD=25
mmR=30

0,000
m

Lk1=45
,060m;

 Lk2=3
9,750m

D=70m
m

R=200,
000m

Lk1=3
1,990

m; Lk
2=39,

030mD=50
mm

R=22
5,000

m Lk=27,000m

R=500,000m R=250,000m

Lk1=30,010m
; Lk2=22,000m

D=55m
m

R=278,000m

Lk=46,040m
D
=50m

m
R
=250,000m

Lk=47,070m
D
=84m

m
R
=192,000m

Lk1=37,010m
; Lk2=35,960m

D
=80m

m
R
=300,000m

P 706
4km 7

5,621
 

P 7065

km 75,807 

P 7066

km 77,154 

P 7067

km 77,714 

P 7
068km 

79,1
52 

P 7069
km 79,468 

P 7070

km 79,916 

P 7071
km
 80,152 

žst. NEDVĚDICE

55km/h60km/h

75,5

76,0

76,5

77,0

77,5
78,0

78,5

79,0 79,5

80,0

80,5

ZO
 

ZO
 

K
O
 

KO
 

ZP 

ZP
 

ZP 

ZP 

ZP 

ZP 

K
P
 

KP 

K
P
 

KP 

KP 

KO
=ZP 

K
O
=ZP
 

KO
=ZP 

K
O
=ZP
 

K
O
=ZP
 

K
O
=ZP
 

KO
=ZP 

K
O
=ZP
 

KO
=ZP 

K
O
=ZP
 

KO=ZP 

KO=ZP 

KO=ZP 

K
P
=ZO
 

KP=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO
 

K
P
=ZO
 

K
P
=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO
 

K
P
=ZO
 

KP=ZO
 

KP=ZO 

KP=ZO 

KP=ZO 

KP=ZO 

BO 

B
O
 

BO
 

BO
 B
O
 

B
O
 

BO
 

BO 

Lk=45,0
00m

D=90mm
R=350,0

00m

Lk=4
5,00

0mD=9
0mmR=3

50,0
00m

Lk=4
5,00

0m
D=90

mmR=35
0,00

0m

Lk=45,000
m

D=90mm
R=350,000

m

Lk=45,000m

D=90mm

R=350,000m

Lk=45,000m

D=90mm

R=350,000m

Lk=4
5,000

mD=90
mmR=35

0,000
m Lk=45,

000m
D=90m

m
R=350

,000m

Lk=50,0
00m

D=70m
m

R=400,
000m

Lk=45,00
0m

D=90mm
R=350,0

00m

R=500,000m R=330,000m

Lk=30,000m
D=30m

m
R=278,000m

Lk2=45,000m
Lk1=44,000m
D
=100m

m
R
=350,000m

Lk=45,000m
D
=100m

m
R
=350,000m

TIŠNOV

ŽĎÁR N.S.

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE - FAKULTA DOPRAVNÍ

  AKADEMICKÝ ROK:

  VEDOUCÍ PRÁCE:

  Ing. Martin Vaněk, Ph.D.

  VYPRACOVALA:

  Bc. Martina Maixnerová

  NÁZEV PRÁCE:

  Revitalizace trati Žďár nad Sázavou - Tišnov

  NÁZEV PŘÍLOHY:

  Situace km 76,0 - 80,5

 MĚŘÍTKO: 1:5 000

 Č. PŘÍLOHY  3.7
 2018/2019

LEGENDA

ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD VYBAVENÝ PZS

ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD VYBAVENÝ VÝSTRAŽNÝM KŘÍŽEM

DOPRAVNA

VARIANTA 2

STÁVAJÍCÍ STAV


